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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Άργους 

Εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών στην Ιερά Μονή Μακρίνας – Μια πράξη ευθύνης 

και αγάπης για τη ζωή 

Με αίσθημα ευθύνης και βαθιάς αγάπης προς τον συνάνθρωπο, η Ιερά Μονή Μακρίνας 

έλαβε μια σημαντική και ουσιαστική πρωτοβουλία: την προμήθεια Αυτόματου 

Εξωτερικού Απινιδωτή (AED), στο πλαίσιο της πρόληψης και προστασίας της ανθρώπινης 

ζωής. 

Την Παρασκευή 20 Ιουνίου, σε συνεργασία με την κα Ελίνα Παπαδοπούλου, Γενική 

Οικογενειακή Ιατρό, και κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου του Ε.Ε.Σ. Dr Αντώνιου 

Αυγερινού,  πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στον χώρο της Μονής και υλοποιήθηκε 

εκπαιδευτικό σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών, προσαρμοσμένο στις ανάγκες και το πλαίσιο 

της μοναστικής κοινότητας. 

Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης, οι μοναχές εκπαιδεύτηκαν: 

 Στη Βασική Υποστήριξη Ζωής (ΚΑΡΠΑ) και τη χρήση Αυτόματου Εξωτερικού 

Απινιδωτή (AED) 

 Στην αντιμετώπιση πνιγμονής και την απομάκρυνση ξένου σώματος 

 Στη σωστή τοποθέτηση του πάσχοντος σε θέση ανάνηψης 

Οι μοναχές της Ιεράς Μονής, με ήθος, διάκριση και προσήλωση στο λειτούργημά τους, 

συμμετείχαν ενεργά τόσο στη θεωρητική εκπαίδευση όσο και στην πρακτική εξάσκηση, 

επιδεικνύοντας συγκινητική προθυμία και υπευθυνότητα. Η ετοιμότητά τους να 

αποκτήσουν γνώσεις Πρώτων Βοηθειών και να προσφέρουν βοήθεια σε περιπτώσεις 



ανάγκης, αναδεικνύει τη βαθιά τους αφοσίωση στον άνθρωπο και ενισχύει τη διαρκή τους 

προσφορά ως πράξη ουσιαστικής διακονίας και αγάπης. 

Ένα απόγευμα γεμάτο γνώση, φροντίδα και σεβασμό προς το ύψιστο αγαθό: τη ζωή! 

16ος Αρχαίος Μυκηναϊκός Δρόμος - Υγειονομική Κάλυψη από τους εθελοντές του   

Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Άργους 

Ένας πολιτιστικός και αθλητικός θεσμός με ξεχωριστή διαδρομή μέσα στον χρόνο, ο 16ος 

Αρχαίος Μυκηναϊκός Δρόμος πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 15 Ιουνίου 2025, με 

αφετηρία τις Πολύχρυσες Μυκήνες και την εμβληματική Πύλη των Λεόντων. 

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Άργους, κατόπιν αιτήματος του 

Συλλόγου Μαραθωνοδρόμων και Δρομέων Αργολίδας και με την έγκριση του Προέδρου 

του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντωνίου Αυγερινού, συμμετείχε ενεργά με κλιμάκιο Εθελοντών του Τομέα 

Υγείας και την Προϊσταμένη Νοσηλεύτρια. 

Η παρουσία των εθελοντών συνέβαλε καθοριστικά στην υγειονομική κάλυψη του αγώνα. 

Συγκεκριμένα: 

 Εθελόντρια με φορητό φαρμακείο συνόδευσε την ομάδα των περιπατητών στη διαδρομή 

των 8 χλμ., μέσω του αυθεντικού Αρχαίου Μυκηναϊκού μονοπατιού. 

 Στο εξωκλήσι της Παναγίας της Πρόσυμνας, στήθηκε Σταθμός Πρώτων Βοηθειών, με 

πλήρη ετοιμότητα για άμεση ανταπόκριση. 

Όλα τα περιστατικά αντιμετωπίστηκαν με ασφάλεια, φροντίδα, επαγγελματισμό και 

υπευθυνότητα. Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, πιστός στο ανθρωπιστικό του έργο και 

πάντα παρών σε δράσεις που προάγουν τον πολιτισμό, τον αθλητισμό και τον 

εθελοντισμό, εκφράζει θερμές ευχαριστίες προς τους διοργανωτές, για την εμπιστοσύνη 

και την άψογη συνεργασία, και  τους πολύτιμους  Εθελοντές, που με ανιδιοτέλεια και 

συνέπεια στήριξαν και αυτή την δράση. 

Ήταν μια ημέρα γεμάτη ιστορία, μια υπενθύμιση πως, μέσα από τη συνεργασία και τη 

συλλογική προσφορά, κρατούμε ζωντανές τις διαχρονικές αξίες του ανθρωπισμού, της 

ευγενούς άμιλλας και της προσφοράς στον συνάνθρωπο — πάνω στο αρχαίο μονοπάτι 

του Μυκηναϊκού Πολιτισμού. 

*** 


